



№13 (242) сентябрь 2018 года

# ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

## 5 октября – День учителя

Дорогие учителя!

**Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Профессия учителя испокон веков пользовалась заслуженным авторитетом и уважением. Педагоги не только обучают, передают необходимые знания будущему поколению, но и воспитывают самые лучшие качества, прививают навыки, без которых нельзя обойтись в жизни. Благодаря вашему созидательному труду наши дети узнают, что такое добро, порядочность, любовь к Отечеству. Особая благодарность – ветеранам педагогического труда, которые передают свой бесценный опыт нынешнему поколению учителей.

Петербургская педагогическая школа продолжает быть флагманом отечественного образования, власти Санкт-Петербурга уделяют пристальное внимание созданию комфортных, достойных условий работы для учителей, повышению их социальной защищенности, делают все для укрепления престижа этой профессии.

Желаю всем учителям, преподавателям, педагогам дошкольного образования крепкого здоровья, оптимизма и реализации всех намеченных планов!

Спасибо за ваш ежедневный благородный труд во благо нашего города и России!

, душевное тепло и любовь, которые они дарят своим ученикам.

Благодаря подвижничеству труду петербургских педагогов, внедрению прогрессивных методов обучения, уровень образования в Петербурге продолжает оставаться одним из самых высоких в нашей стране и во всем мире.

Желаю всем школьникам и студентам веры в свои силы, умения побеждать и добиваться поставленных целей. Помните, что от ваших успехов зависит ваше будущее, будущее нашего города и нашей страны!

Пусть новый учебный год принесет новые знания, победы и достижения.

С праздником! С Днем знаний!

**Поздравление председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова**

**Уважаемые педагоги!**  
**Поздравляем вас с прекрасным праздником - Днем Учителя!**

Профессия учителя - это благородный и весьма нелегкий труд. Ведь школьные годы - очень важная пора в жизни каждого человека. Это пора учиться самостоятельности и ответственности, время становления, выбора своего жизненного пути.

И в эти годы рядом с детьми вы - их учителя. Каждый день вы дарите своим ученикам доброту и душевную чуткость, поддерживаете их добрым словом, вдохновляя на подвиги и творчество, вы вкладываете свой ум, талант и душу в своих воспитанников, передавая им свои знания и жизненный опыт, на благо будущего нашей страны.

В этот замечательный осенний день желаем Вам много радостных детских улыбок, благодарных учеников и родителей.

Пусть Ваша жизнь всегда будет наполнена поддержкой и уважением коллег, теплотой и любовью родных и близких, неиссякаемой энергией и оптимизмом.

**Низкий Вам поклон за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд!**

С уважением,  
Ваши депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
Александр Ваймер  
Александр Ходосок

### Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

**Поздравляю Вас с профессиональным праздником!**

Профессия учителя требует постоянного поиска новых идей, любви к детям, ответственности и мудрости. Воспитывая подрастающие поколения, Вы не только передаете им знания, но и закладываете нравственные ценности и ориентиры.

Примите слова искренней благодарности за благородный, самоотверженный труд! Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, больших профессиональных достижений! Пусть работа приносит радость, а ученики вдохновляют своими успехами на новые свершения!

С уважением, Депутат В.И. Катенев

### Поздравляю Вас и Ваших коллег с Днем воспитателя и дошкольных работников!

Дошкольные учреждения являются первой ступенькой в становлении личности ребенка, формировании навыков обучения и жизни в коллективе.

Ваша значимая работа требует большой самоотдачи, внимательности, чуткости и ответственного отношения к делу.

Примите слова благодарности за Ваш труд и искренние пожелания крепкого здоровья, терпения, благополучия, мира, добра, неиссякаемой энергии и оптимизма!

С уважением, Депутат В.И. Катенев



Всероссийский  
физкультурно-спортивный комплекс  
«Готов к труду и обороне»

## Проведение Летнего фестиваля ГТО среди муниципальных образований Курортного района для всех групп населения г.Сестрорецк стадион ГБОУ СОШ № 324

29 сентября 2018 года.

Летний фестиваль ГТО среди муниципальных образований Курортного района для всех групп населения проводится в соответствии с Планом мероприятий, направленных на организацию массовых пропагандистских акций по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) Курортного района Санкт-Петербурга на 2018 год. Тестирование проводилась по 8 упражнениям:

1. Бег на 60м;
2. Бег на 2 и 3 км (в соответствии с возрастной группой).
3. Метание снаряда (мяча 150г, гранаты 500г, гранаты 700г.)
4. Упражнения на силу.
5. Поднимание туловища из положения лежа за 1 мин.
6. Упражнения на гибкость.
7. Прыжок в длину с места.
8. Стрельба из электронного оружия

В выполнении нормативов приняли участие **34 человека (20 мужчин и 14 женщин)** представители от 6,7,8,9 и 10 возрастных групп. В командных состязаниях приняли участие сборные команды 5 Муниципальных образований, а также команды Психоневрологического интерната №1 и Пожарно-спасательного отряда Приморского района.



Сборная команды внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Репино

в данном фестивале ГТО заняли 3 место.



## ПЕТЕРБУРЖЦАМ СОХРАНЯТ ПЕНСИОННЫЕ ЛЬГОТЫ

19 сентября Законодательное Собрание Санкт-Петербурга в первом чтении приняло законопроект о сохранении льгот для граждан 55 и 60 лет, внесенный фракцией «Единая Россия».

По словам Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова, законопроект направлен на сохранение мер социальной поддержки, предоставляемых гражданам, достигшим возраста 55 и 60 лет (для женщин и мужчин соответственно), за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

«В связи с изменением пенсионного законодательства мы должны сделать так, чтобы единственным его результатом стало существенное улучшение благосостояния пожилых людей.

Принятым в первом чтении законопроектом мы сохраняем для людей старшего поколения все льготы, которые сейчас предоставляются при вы-

ходе на пенсию. Это льготы по земельному и транспортному налогу, при оплате услуг ЖКХ, бесплатная замена газового оборудования и другие.

Наша программа действий полностью отвечает интересам горожан предпенсионного и пенсионного возраста. Мы показываем людям, что заботимся о них, что власти Санкт-Петербурга стоят на защите интересов каждого горожанина», - пояснил суть законопроекта В.Макаров.

Также на заседании петербургские депутаты приняли за основу законопроект, расширяющий льготы по взносам на капитальный ремонт для пенсионеров. С инициативой выступил руководитель фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга Александр Тетердинко, обративший внимание на семьи, в которых вместе с пенсионерами проживают инвалиды I и II групп.

По его словам, действующий закон Санкт-Петербурга предусматривает

льготы для одиноких неработающих собственников жилых помещений пенсионного возраста, либо для семей, которые состоят только из людей пенсионного возраста.

«Вместе с тем в нашем городе немало семей, в которых пенсионеры живут вместе с инвалидами, не достигшими пенсионного возраста. Право на предоставление денежной компенсации распространяют на собственников жилых помещений, достигших возраста 70 или 80 лет и проживающих в составе семей, состоящих только из неработающих инвалидов I и II групп», - сказал А.Тетердинко.

Согласно закону Санкт-Петербурга, одинокие неработающие собственники жилых помещений в возрасте старше 70 лет оплачивают только 50% взносов на капитальный ремонт. Лица старше 80 лет полностью освобождаются от взносов: их компенсируют из городского бюджета.

## В Петербурге функционирует Единый портал обращений граждан

В 2018 году в Санкт-Петербурге введен в эксплуатацию Единый портал обращений граждан, доступный по адресу [letters.gov.spb.ru](http://letters.gov.spb.ru).

Единый портал обращений граждан предоставляет возможность гражданам подать обращение в форме электронного документа в адрес любого исполнительного органа государственной власти Санкт-Петербурга без ограничений в выборе вопроса, по

любой тематике и получить информацию о ходе рассмотрения поданных ранее обращениях.

Конституцией Российской Федерации гарантировано право граждан на обращение как в письменной и устной формах, так и в электронной форме. Главными особенностями Единого портала обращений граждан является то, что порядок работы с обращениями, направленными с его помощью,

урегулирован Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

За время эксплуатации с середины марта 2018 года, на Единый портал поступило более 58 тысяч обращений.

Для подачи обращений не требуется проходить процедуру регистрации, однако, если гражданин желает отслеживать статус и историю своих обращений, ему необходимо будет зарегистри-

стрироваться для получения доступа в «Личный кабинет». Кроме этого в «Личном кабинете» возможно установить режим получения уведомлений об изменении статуса обращения на адрес электронной почты.

Через электронную приемную Администрации Санкт-Петербурга отправлять обращения могут не только физические, но и юридические лица. Расширены возможности формы отправки обращений: увеличено количество допустимых символов в содержании обращения, а также объем и количество прилагаемых к обращению файлов.

С Единого портала пользователи могут перейти на линию «Нет корруп-

ции!» и на портал «Наш Санкт-Петербург».

Единый портал обращений граждан адаптирован для работы с мобильных устройств, пользователям также доступна версия для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Налаживание цифрового взаимодействия между гражданами и государством – одна из ключевых задач в построении инфраструктуры «умного» Петербурга. Портал предоставляет возможность организовать полное вовлечение жителей Северной столицы в развитие городской среды. Чтобы привлечь внимание петербуржцев и увеличить аудиторию электронной приемной, также разработан виджет

Единого портала обращений граждан, который исполнительные органы власти могут устанавливать на свои официальные сайты.

Все граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на портале государственных услуг Российской Федерации ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), могут авторизоваться без дополнительной регистрации, поскольку на Едином портале обращений граждан реализована функция авторизации пользователей с помощью Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА).

---

## КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЕСЛИ НЕ ПЛАТЯТ ЗАРПЛАТУ?

При администрации Курортного района Санкт-Петербурга осуществляет деятельность Комиссия по вопросам содействия легализации трудовых отношений и ликвидации задолженности по заработной плате работникам организаций, находящихся на территории Курортного района Санкт-Петербурга.

В случае невыплаты, задержки заработной платы или невыплаты организациями, находящимися на территории Курортного района Санкт-Петербурга, заработной платы ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения Санкт-Петербурга рекомендуем Вам обращаться в администрацию Курортного района Санкт-Петербурга.

Контактное лицо: Сдобникова Юлия Сергеевна – главный специалист отдела экономического развития администрации.

Адрес: Санкт-Петербург, г.Сестрорецк, Площадь Свободы, д.1, каб. №316, тел.: 576-25-76, e-mail: [sdobnikova@tukur.gov.spb.ru](mailto:sdobnikova@tukur.gov.spb.ru)

Кроме того, в целях снижения размера задолженности по заработной плате и повышения эффективности работы в администрации Курортного района Санкт-Петербурга ежемесячно по телефону 576-81-87 проводится «горячая линия», на которую возможно сообщить о фактах нарушения трудового законодательства в части несвоевременной или не в полной мере выплаченной заработной платы.

---

## Не откладывайте уплату налогов на последний день!

3 декабря 2018 – срок уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов за 2017 год.

Уплатить налоги можно с помощью Интернет-сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги», в отделениях банков.

Пользователи интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получили налоговое уведомление только в электронном виде. Налогоплательщикам, не имеющим «Личного кабинета», уведомления были направлены заказными письмами по почте.

В случае неполучения налогового уведомления можно обратиться в инспекцию ФНС России по месту учета через «Личный кабинет» или лично, а также на почту по адресу месту жительства. Хранение заказной корреспонденции, не врученной адресату, осуществляется Почтой России в течение 6 месяцев.

Управление Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу напоминает: несвоевременная уплата налогов влечет начисление пени и может стать причиной ограничения выезда за пределы Российской Федерации.

---

## Раздельный сбор мусора – залог безопасности природы!

Раздельный сбор мусора – самый безопасный для природы способ обращения с отходами, позволяющий отбирать вторсырье и, как следствие, препятствующий увеличению свалок.

В связи с этим стратегией обращения с отходами в Российской Федерации предусмотрено развитие в городах России инфраструктуры по раздельному сбору коммунальных отходов.

В целях реализации указанной стратегии Комитетом по благоустрой-

ству Санкт-Петербурга в 2018 году организован сбор у населения опасных отходов.

В установленных пунктах приема граждане могут бесплатно сдать образовавшиеся у них использованные ртутные лампы, термометры и прочие ртутные приборы; батарейки и аккумуляторы.

Прием отходов осуществляется в экомобилях и из установленных по адресной программе экомобоксов.

Адреса размещения экомобоксов можно узнать на сайте Комитета ([www.gov.spb.ru/gov/otrasl/blago](http://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/blago)) в разделе «Прием от населения опасных отходов».

Кроме того, в соответствии с правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме в вашем доме управляющей организацией должны быть организованы места для накопления отработанных ртутьсодержащих ламп.

В случае игнорирования управляющей организацией указанных требований закона вы вправе направить соответствующую информацию в районную прокуратуру для организации проверки.

Кроме того, сегодня в Санкт-Петербурге общественными экологи-

ческими движениями созданы пункты приема вторичного сырья, куда горожане могут сдать предварительно отсортированные пластик, бумагу, картон, стеклотару и иные виды отходов.

С адресами и временем работы указанных пунктов также можно ознакомиться в Интернете.

Все вышеперечисленные отходы, собранные у населения, в дальнейшем утилизируются на специализированных предприятиях, а не размещаются на полигонах, что вносит вклад в состояние окружающей среды.

## Правила поведения при грозе и ливневом дожде

### Правила поведения при ливне- вом дожде:

- постарайтесь по возможности оставаться дома или в укрытии;

- используйте средства индивидуальной защиты, такие как зонт, плащ, резиновые сапоги;

- при передвижении будьте внимательны, осматривая участок пути перед собой, дорога может оказаться размытой;

- если во время ливня вы передвигаетесь на автомобиле, припаркуйте авто около обочины дороги и переждите ливень;

- не находитесь вблизи рекламных щитов и слабо закреплённых конструкций.

Гроза относится к быстротекущим, бурным и чрезвычайно опасным атмосферным явлениям. Предотвратить ее развитие невозможно. Для уменьшения случаев поражения человека молнией необходимо знать и соблюдать основные правила и требования безопасности в зависимости от конкретных условий.

### Правила безопасности при грозовых дождях и ливнях.

#### В квартире, доме, здании:

- Отключите в доме все имеющиеся бытовые электроприборы.

- Не стойте у открытых окон и дверей, а также не касайтесь водопроводных кранов. Окна в помещения должны быть закрыты, чтобы исключить попадания в них шаровой молнии.

- **Находясь на улице**, в парковой зоне или в лесу, нельзя прятаться под высокорослыми деревьями, лучше удалиться от них на безопасное расстояние (30-40 метров). Вероятность попадания молнии в конкретное дерево прямо пропорциональна его высоте. Опасность возрастает, если поблизости уже есть деревья, ранее пораженные молнией.

- В городе постарайтесь как можно скорее укрыться в магазине или жилом доме, они имеют надежную молниезащиту, в отличие от остановок общественного транспорта. Если таких вариантов нет, нужно переждать грозу, присев на корточки под невысокими насаждениями.

- Любителям купаться или рыбачить рекомендуется с приближением грозы не только немедленно прекратить эти занятия, но и отойти подальше от водоёма.

**В машине:** прекратите движение, не стойте на высоком месте или открытом поле, переждите грозу в салоне автомобиля, не заправляйте ма-

шину во время ненастья. Не располагайтесь между машинами или в кузове автомобиля, не сидите на металлических предметах, не прячьтесь под машину, не держите в руках металлические предметы.

**В лесу:** постарайтесь встретить грозу на поляне, не ищите защиты под кронами высоких или отдельно стоящих деревьев, не присоединяйтесь к их стволам, поскольку прямое попадание молнии в дерево может разбить его в щепки и травмировать рядом стоящих людей. Не располагайтесь у костра: столб горячего воздуха является хорошим проводником электричества. Не влезайте на высокие деревья.

**У воды:** во время грозы не купайтесь, не располагайтесь в непосредственной близости от водоема, не плавайте в лодке, не ловите рыбу.

- Сотовый телефон при нахождении на улице, во время грозы, лучше отключить.

*Зная и соблюдая эти простые правила с легкостью можно избежать возникновения опасных ситуаций для здоровья и жизни себя, а также своих близких.*

Источник:

<http://28.mchs.gov.ru/document/1224988>

С уважением,

Муниципальный Совет

и Местная администрация ВМО поселок Репино

## «Безопасный лес»

Лето уже прошло, и началась осенняя пора грибов и ягод, за которыми люди уходят в лес. Очень часто грибники не соблюдают элементарных мер безопасности. При этом некоторые настолько увлекаются поиском и сбором ягод и грибов, что порой забывают простые правила поведения в лесу. Люди уходят в лес с садовых участков «на часок» и пропадают.

Наиболее уязвимы в этой ситуации – пожилые люди. Как правило, многие из них имеют проблемы со здоровьем: у кого сердце больное, у кого-то ноги – с тростью ходят, но это

не мешает им уверенно отправляться в лес.

Самые простые рекомендации повторяются из года в год и остаются неизменными:

Уходя в лес нужно знать, куда ты идешь, сообщить об этом родственникам, взять с собой телефон, компас, если есть - навигатор, запас еды, лекарства и спички. Это элементарные вещи, но именно они помогут в сложной ситуации.

Если вы заблудились в лесу:

- Не паникуйте, остановитесь и подумайте - откуда пришли, не слышно ли криков, шума машин, лая собак.

Выйти к людям помогают различные звуки: работающий трактор, собачий лай, проходящий поезд.

- Если есть возможность – влезьте на высокое дерево и осмотритесь. Что отличает местность, где вы находитесь (реки, просеки, деревни и т.д.)? Может быть, с высоты вы их увидите.

- Если точно знаете, что вас будут искать - оставайтесь на месте, разведите костер - по дыму найти человека легко.

- Если ищете дорогу сами - старайтесь не петлять, ориентируйтесь по солнцу. Хорошо, если удалось выйти на линию электропередач, железную

дорогу, газопровод, реку - идя вдоль этих объектов, всегда выйдете к людям, пусть и не там, где предполагали.

- Подавать звуковые сигналы можно ударами палки о деревья, звук от них далеко расхочется по лесу.

- Если вы нашли в лесу тропинку, определите сначала - не звериная ли. А то есть шанс выйти к водою вместе с семейством лосей. Если ветки то и дело бьют вам в лицо и грудь, это значит, что дорожка протоптана зверями. Немедленно сойдите с нее, встречать-

ся с лесными обитателями все равно опасно.

- Оставляйте по дороге «зарубки»: надломленная ветка, стрела, выложенная из камней, привязанный к кусту кусок ткани могут сослужить службу и вам, и тем, кто захочет вам помочь.

- Если все же ночь застала вас в лесу, подберите подходящее для ночлега место. Двигаться в темное время не рекомендуется, можно получить травму, оступившись или провалившись в воду. Место для ночлега выбирается высокое и сухое, желательнее у

**Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по СПб  
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб  
ПСО Курортного района**

большого дерева. Заготовьте хворост для костра, сделайте подстилку из лапника. Расположитесь лучше всего спиной к дереву, перед собой разжечь костер и поддерживать его всю ночь.

Сотовый телефон уже не раз помогал установить место нахождения заблудившихся грибников. Спасателям можно позвонить с мобильного без сим-карты и даже если вы находитесь на территории «чужого оператора» сотовой связи. Для этого необходимо набрать номер 112 и попытаться объяснить своё местонахождение.

## Родители, расскажите своим детям

# о правилах пожарной безопасности

Уважаемые родители, правила пожарной безопасности следует прививать детям с малых лет! В целях вашей безопасности и безопасности ваших детей как можно чаще беседуйте с малышами о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях, разъясните детям возможные последствия и опасность игр с огнем и другими пожароопасными предметами. Как показывает практика, напоминать детям о правилах пожарной безопасности необходимо постоянно, чтобы выполнение этих требований вошло в привычку, стало естественным, не требующим особых усилий.

Чтобы не было беды, мы все должны строго следить за тем, чтобы дети не брали в руки спички. Нельзя допускать, чтобы дети пользовались электронагревательными приборами.

Если у вас есть малолетние дети, ни в коем случае не оставляйте их дома одних тем более, если топится печь, работает телевизор или другие электроприборы. Не показывайте де-

тям дурной пример: не курите при них, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными приборами, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения прибора от источника электрического питания.

Помните - маленькая неосторожность может привести к большой беде. В каждой квартире в зоне видимости для детского взгляда должен быть листок с написанными телефонами экстренных служб, позвонив по которым ребенок, попавший в сложную ситуацию, будет сориентирован специалистом службы спасения о дальнейших правильных действиях.

Если малышей достаточно просто не оставлять одних без присмотра, исключить возможность забав с пожа-

роопасными предметами, то детям постарше необходимо объяснять к чему могут привести такие игры. Оставшись без присмотра, они чувствуют себя хозяевами и, подражая взрослым, могут включить электроприборы, чинить электропроводку, могут даже разжечь костер (иногда и в квартире!) или устроить дымовую завесу. Подобное проявление самостоятельности может закончиться трагически.

Если Вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горючими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их!

Практика показывает, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

**Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по СПб  
ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб  
ПСО Курортного района**

## Правила пожарной безопасности для школьников.

**Что должен знать каждый:**

1) Если ты почувствовал запах дыма или увидел огонь, сразу позвони пожарным по телефону 01 или 101 или 112. Обязательно сообщи о пожаре взрослым.

2) По телефону ты должен точно назвать пожарным свой адрес: улицу, дом, квартиру. Чётко произнеси имя и фамилию. Если сможешь, объясни, что именно горит. Постарайся говорить спокойно и не торопясь.

3) Сообщив о пожаре, внимательно выслушай оператора и обязательно сделай то, что он скажет.

4) Если рядом с тобой находятся пожилые люди или маленькие дети, помоги им покинуть опасную зону.

5) Не забудь про своих домашних питомцев, ведь они не могут позаботиться о себе сами. Если не можешь взять их с собой, покидая квартиру, постарайся найти для них наиболее

безопасное место. Таким местом, к примеру, может стать ванная комната.

6) Выходя из горящего помещения, плотно закрой за собой все двери, чтобы задержать распространение огня на 10-15 минут - этого времени достаточно, чтобы дом смогли покинуть твои родные и соседи.

**ЗНАЙ:**

**С законом не шутят!**

Согласно статьи 19.13 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»

ниях» заведомо ложный вызов является противоправным деянием и наказывается административным штрафом от 1000 до 1500 руб.

Согласно статьи 207 УК РФ заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, может наказываться штрафом, исправительными работами,

арестом или лишением свободы на срок до 3 лет.

**ПОМНИ!** В случае ложного вызова люди, нуждающиеся в срочной помощи, не получают её. Кроме того, ложный вызов задаёт специалистам МЧС лишнюю работу и приводит к бессмысленной эксплуатации спасательной техники.

#### Чтобы не случилось беды:

- Не пользуйтесь неисправными электроустановками;
- Не устанавливайте электрические calorиферы вблизи сгораемых предметов;
- Не оставляйте включенными в сеть электроприборы, уходя из дома на длительное время

## Призываем тебя: «Не балуйся, ведь это может коснуться и тебя!»

#### ЭВАКУАЦИЯ:

сохраняйте спокойствие – помощь уже в пути. В ожидании прибытия пожарной охраны, примите меры для эвакуации людей. По возможности, приступите к тушению пожара имеющимися средствами. Если пожар не удалось ликвидировать в начальной стадии, не теряйте время на спасение имущества, и незамедлительно покиньте горящее помещение. Действуйте спокойно и организованно, плотно закрывайте двери, чтобы преградить дорогу огню.

#### ВЫЗОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ:

при обнаружении пожара или признаков горения (н-р: задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) незамедлительно позвоните в пожарную охрану по телефону «01», с мобильного «112».

#### МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

в задымлённом помещении двигайтесь как можно ближе к полу – там меньше дыма. Придерживайтесь стен, чтоб не потерять ориентацию в дыму. Дышите через мокрую ткань. Не пользуйтесь лифтами, спускайтесь по незадымляемым лестницам! Если огонь отрезал путь к выходу, оставайтесь в помещении, законопатив щели входной двери мокрой тканью. Не прячьтесь. Постарайтесь привлечь внимание людей. Попробуйте подать сигнал о помощи из окна.



**Действия  
при  
пожаре**

«112» - единый телефон спасения  
для всех операторов

Для всех операторов связи звонок бесплатный. Вы можете позвонить, даже если на счете закончились деньги, вызов возможен при блокировке SIM – карты.

ОНД Курортного района Управления надзорной деятельности Главного Управления МЧС России по СПб  
Всероссийское добровольное пожарное общество в Курортном районе СПб  
Отдел профилактики пожаров и предупреждения ЧС СПб ГКУ «ПСО Курортного района»

## Если вы разбили градусник!

Если вы разбили градусник и пролили ртуть (жидкий серебристый металл, пары которого очень ядовиты) - необходимо провести ее сбор и санобработку комнаты (демеркуризация).

1. При обнаружении в помещении пролитой ртути - открыть окна, включить вентиляцию, удалить детей из помещения.

2. Не пытайтесь вытереть ртуть тряпкой - для ее сбора приготовьте наполненную водой банку с крышкой, кисточку, резиновую грушу, бу-

мажный конвертик, лейкопластырь, мокрую газету, тряпку и раствор марганцовки.

3. При помощи кисточки соберите крупные шарики ртути в конвертик; затем «втяните» в резиновую грушу мелкие шарики, а капельки «наклейте» на лейкопластырь.

4. Собранную ртуть поместите в банку и плотно закройте ее; очищенную поверхность протрите газетой, а затем обработайте раствором марган-

цовки и как следует проветрите помещение.

5. При появлении характерных симптомов отравления парами ртути необходимо немедленно через рот обильно промыть желудок водой с 20-30 частями активированного угля, после чего выпить молоко, взбитый с водой яичный белок, а затем - принять слабительное.

6. При осложнениях - обратиться за помощью к врачу.

ПЧ (профилактическая) СПб ГКУ «ПСО Курортного района»

## Будьте осторожны: в Курортном районе появились мошенники,

### выдающие себя за сотрудников пожарного надзора!

В последнее время в отдел надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу от жителей района стала поступать информация о том, что на различные объекты звонят и представляются сотрудниками государственного пожарного надзора и говорят о возможных проверках.

В связи с этим отдел надзорной деятельности и профилактической работы Курортного района разъясняет, что информация о плановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей размещена на официальном сайте МЧС России ([www.mchs.gov.ru](http://www.mchs.gov.ru)), а также в федеральной государственной информационной системе "Единый портал госу-



**ОСТОРОЖНО  
МОШЕННИКИ!**

дарственных и муниципальных услуг (функций)" ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), а также непосредственно в органах государственного пожарного надзора.

Всегда можно позвонить в отдел надзорной деятельности и профилак-

тической работы Курортного района 437-15-08 и попросить подтвердить личность сотрудника. Государственные инспекторы по пожарному надзору при проведении профилактической работы обязаны быть одетыми в форменное обмундирование МЧС России, иметь при себе нагрудный жетон «Государственный пожарный надзор» и служебное удостоверение.

Если вам предлагают выполнить какие-либо платные работы, связанные с обеспечением пожарной безопасности и представляются сотрудниками пожарного надзора – не верьте, перед вами мошенники!

Будьте бдительны, не попадайтесь на уловки мошенников!

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Курортного района по адресу: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, Приморское ш., д. 280А 02.10.2018 с 09.00 до 18.00 будет проводиться прием предпринимателей в целях оказания субъектам предпринимательской деятельности помощи по правовым вопросам, реализации их права на личное обращение в органы прокуратуры.

Во исполнение распоряжения Генерального прокурора Российской Федерации от 03.03.2017 № 139/7р «Об организации проведения в органах прокуратуры Российской Федерации Всероссийского дня приема предпринимателей» данный прием проводится в первый вторник каждого месяца в рабочее время с 09.00 до 18.00.

Одновременно субъекты предпринимательской деятельности вправе обратиться в органы прокуратуры вне установленного Всероссийского дня приема предпринимателей – каждый рабочий день с 09.00 до 18.00, по пятницам – с 09.00 до 16.45 с учетом времени на обеденный перерыв с 13.00 до 13.45.

Помимо изложенного, прием представителей бизнес-сообщества по вопросам соблюдения прав субъектов коммерческой деятельности на базе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Санкт-Петербурге по адресу: Санкт-Петербург, улица Куйбышева, дом 21А, помещение 18Н. График приема размещен на официальном сайте прокуратуры Санкт-Петербурга.

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

### Законно ли размещение на автомобилях знака о том, что за управлением находится инвалид, хотя фактически это не соответствует действительности?

Размещение на автомобиле опознавательного знака «инвалид» фактически несоответствующего действительности, незаконно и влечет за собой административную ответственность. Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) предусматривается административная ответственность граждан, должностных и юридических лиц за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного знака «Инвалид», что влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц, ответственных за эксплуатацию транспортных средств, - двадцати тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц -

пятисот тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Вместе с тем, предусмотрена административная ответственность водителей за управление транспортным средством, на котором незаконно установлен такой знак, что влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Кроме того, остановка (стоянка) транспортного средства в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, влечет за собой эвакуацию транспортного средства, а также наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей.



## «Чем грозит самовольный захват земли?»

Самовольное занятие земельного участка заключается в том, что лицо использует земельный участок, не имея на это правовых оснований и против воли собственника. Оно может выражаться в противоправной застройке земельного участка, временном или постоянном складировании и других неправомерных действиях.

Совершение данного правонарушения влечет за собой административную ответственность.

Диспозиция статьи 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусматривает ответственность за самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законода-

тельством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.

Размер административного штрафа определяется в рублях в зависимости от кадастровой стоимости земельного участка, на котором допущено нарушение. Если кадастровая стоимость такого земельного участка не установлена, КоАП РФ установлены минимальный и максимальный размеры штрафа по видам нарушений и категориям нарушителей:

- граждане – 1-1,5% стоимости, но при этом не менее 5 тыс. руб.;

- должностные лица – 1,5-2% стоимости, но в любом случае более 20 тыс. руб.;

- организации – 2-3% стоимости, но не менее 100 тыс. руб.

В случаях, когда не определена кадастровая стоимость земельного участка, размер штрафа будет иным:

- для граждан – от 5 до 10 тыс. руб.;

- для должностных лиц – от 20 до 50 тыс. руб.;

- для организаций – от 100 до 200 тыс. руб..

В случае совершения указанного правонарушения индивидуальным предпринимателем, он будет нести административную ответственность как юридическое лицо.

В случае самовольного занятия части надела земельного участка, расчет стоимости, от которой зависит исчисление штрафа, производится исходя из отношения той площади, что была незаконно занята, к общему размеру участка.

---

## Административная ответственность грозит гражданам за заведомо ложный вызов скорой медицинской службы

Конституцией Российской Федерации закреплено, что каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь.

Во исполнение данной нормы Конституции Российской Федерации принят Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

Так статьей 11 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» предусмотрено, что отказ в оказании медицинской помощи не допускается.

Вместе с тем, Кодексом Российской Федерации об административ-

ных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за заведомо ложный вызов специализированных служб, в том числе за ложный вызов скорой медицинской службы.

Данная норма направлена на обеспечение деятельности специализированных служб по охране жизни и здоровья граждан, борьбе с правонарушениями, охране собственности. Ложные вызовы специализированных служб фактически препятствуют их работе, связанной с принятием экстренных мер по спасению жизни и здоровья граждан, их имущества, любой формы собствен-

сти, борьбой с административными правонарушениями и преступлениями.

Под заведомо ложным вызовом следует понимать умышленные действия лица, который осознает, что сообщаемые им сведения не соответствуют действительности, а именно являются ложными, и желает ими ввести в заблуждение соответствующие государственные органы, препятствуя, таким образом их работе.

За совершение заведомо ложного вызова специализированных служб на гражданина может быть наложен административный штраф в размере от 1 тыс. до 1,5 тыс. руб.

---

## Что делать, если пропустил срок на принятие наследства?

В соответствии с положениями главы 64 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) наследство может быть принято в течение 6 месяцев со дня открытия наследства. Принятие наследства осуществляется подачей по месту открытия наследства нотариусу или уполномоченному в соответствии с законом выдавать свидетельства о праве на наследство должностному лицу заявления наследника о принятии наследства либо заявления наследника о выдаче свидетельства о праве на наследство.

В случае, если гражданин пропустил установленный законом срок

на принятие наследства, он может быть восстановлен судом, но только лишь, если наследник не знал и не должен был знать об открытии наследства, либо при наличии иных уважительных причин пропуска, закрепленного в ГК РФ срока.

Так, к уважительным причинам пропуска срока могут относиться обстоятельства, связанные с личностью лица, если они препятствовали принятию наследником наследства в течение всего срока, установленного для этого законом (например, тяжелая болезнь).

Не являются уважительными такие обстоятельства, как кратковре-

менное расстройство здоровья, незнание норм действующего законодательства о сроках и порядке принятия наследства.

Кроме того, обязательным условием восстановления срока является обращение наследника в суд в течение шести месяцев после того, как причины пропуска этого срока отпали.

В случае не обращения в суд с требованием о восстановлении срока в указанный период, наследник, пропустивший его, лишается права на восстановление срока принятия наследства.

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

### «Предприимчивые люди»

Мошенничество – вид преступления, получивший сегодня большое распространение. Понятие мошенничества содержит статья 159 Уголовного кодекса Российской Федерации – это хищение чужого имущества или приобретение права на имущество путем обмана или злоупотребления доверием. Злоумышленники, как правило, предпочитают невнимательных или излишне доверчивых людей.

В последнее время стали поступать жалобы в правоохранительные органы от жителей Курортного района на неизвестных лиц, которые ходят по квартирам и предлагают купить дымовые датчики, фильтры для очистки воды и другие товары. Как правило, группа неизвестных лиц в составе двух

человек - «предприимчивых людей» ходит по подъездам домов с целью попасть в квартиры и продать данный товар.

Если вы не подготовлены к разговору и к решительным действиям – откажитесь от них.

Данный метод взяли на вооружение «домушники» и используют для безопасного проникновения в квартиру. Это позволяет им спокойно осмотреться внутри, оценить достаток жильцов, попробовать их разговорить, с целью выяснить нужную информацию и присмотреть, что можно «прихватить» при удобном случае.

Таким образом, не стоит впускать в квартиру незнакомых вам лиц, не следует «благожелательному» и разго-

ворчивому специалисту рассказывать истории из жизни, о своей семье, профессиях домочадцев и т.д. Умелый вор умеет тонко выудить требуемую информацию.

С осторожностью относитесь к непрошеным гостям, кем бы они не представлялись и какой благовидный предлог не придумывали для своего визита.

Храните в памяти сотового телефона, номера дежурных частей отделений полиции района: 437-02-02, 433-47-02, 596-87-02.

Если вы все же стали жертвой мошенничества, обратитесь в отдел полиции с заявлением.



Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение  
«Центр физической культуры, спорта и здоровья  
Курортного района Санкт-Петербурга»

продолжает набор  
мальчиков и девочек  
с 4 лет

**в секцию  
ХОККЕЯ  
с шайбой**

занятия проводятся в крытом ледовом катке  
им. В. Боброва по адресу:  
г. Сестрорецк, наб.р.Сестры, д.12

запись по телефону:  
8 921 967 00 70



Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение  
«Центр физической культуры, спорта и здоровья  
Курортного района Санкт-Петербурга»

продолжает набор детей  
4 - 9 лет

**в секцию  
ФИГУРНОГО КАТАНИЯ**

занятия проводятся в крытом ледовом катке  
им. В. Боброва по адресу:  
г. Сестрорецк, наб.р.Сестры, д.12

запись по телефону:  
8 981 717 30 62  
Юлия Владимировна

# ВЕСТНИК

Муниципального Совета МО поселок Репино

Главный редактор:  
Тираж 300 экз.

Н.В. Азизова

Номер отпечатан в Типографии «А-Принт». Заказ 159/18  
СПб, Красное Село, Кингисеппское шоссе, дом 47

Подписано в печать 29.09.2018